

县区新闻

60个重大项目实行挂图销号作战 "决胜四季度" 二七区总动员

本报讯 60个重大项目实行挂图销号作战、加快中国中部电子商务港(总部基地)等重点项目建设和大气污染防治在“深化、细化、常态化”上下功夫……二七区近日召开动员大会,为四季度的各项工作排出任务表、时间表,以确保全年经济社会各项目标任务圆满完成。

据了解,前三季度,二七区预计GDP增速9%,同比加快0.5个百分点;一般公共预算收入1~8月完成20.09亿元,增长0.87%;社会消费品零售总额完成259.3亿元,增长14%,高于全市3个百分点,市内5区总量第二、增速第一。

大棚户区改造方面、大气污染防治方面、安全生产方面等第四季度7个方面的整体工作进行了安排部署。

“加快发展刻不容缓,不容丝毫懈怠。二七区要全面完成各项目标任务,做好‘十二五’规划收官工作。”二七区委书记蔡红最后强调。 郑州晚报见习记者 景静

惠济区综合发力 推进黄标车淘汰

本报讯 昨日,记者从惠济区了解到,为加强对黄标车淘汰工作的组织和领导,惠济区成立了由相关行政正职参与的领导小组,并专门把领导小组办公室设在区政府办公室,便于综合协调推进。该区印发了黄标车淘汰工作实施方案、考核方案和督查方案,确保整体工作有安排、有督促、有落实。每周的区长办公会更是将此项工作列入固定议题,“雷打不动”。

根据摸排,该区需强制淘汰黄标车1427辆、状态正常需提前淘汰的黄标车1801辆。惠济区负责人表示,坚决按时间节点,确保完成目标。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 连敬春

中牟县斥资400余万提升基层急救能力 十余家乡镇卫生院配备先进救护车

本报讯 中牟县基层医疗机构急救车辆发放仪式近日在该县公共卫生服务中心举行,中牟县政府斥资400余万元,为11个乡镇卫生院和2个社区卫生服务中心配备了全监护型救护车。该车载设备先进,具有供电、供氧设备,自动上车担架(铲式担架)、紫外线消毒灯、除颤监护仪、电动吸引器等装备。仪式

上,中牟县11个乡镇卫生院院长和2个社区卫生服务中心主任现场领取了全监护型救护车的车钥匙。

中牟县卫生局长王进兴说,此次基层医疗机构救护车辆的发放,实现了院前急救与院内急救无缝衔接,标志着中牟县各级医院院前急救能力建设迈上一个崭新的台阶。

“各单位要用好、管好配备的救护车,使其真正发挥院前急救的作用,有效传递党和政府对群众的关爱。”中牟县长潘开名对相关医疗单位提出要求,“一定要将此惠民举措落到实处。”

郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 谢鹏飞 孙慧贤

天骄华庭社区 亲子活动迎国庆

本报讯 为丰富社区居民的文化生活,搭建居民之间相互交流沟通平台,同时增强社区的凝聚力、向心力,金水区文化路天骄华庭社区携手物业公司在社区广场举办以“拥抱祖国庆国庆”为主题的亲子活动。

50多名宝宝在家长们的带领下积极参与了丰富多彩的游戏活动,社区内到处是欢歌笑语。活动的成功举办不仅增强了社区与居民的沟通,也得到小区居民的高度认可,大家纷纷表示希望社区多多举办类似的活动。

郑州晚报记者 王翠

郑州地税直属分局提升绩效管理质量

本报讯 今年以来,郑州地税直属分局通过集中学习、组织培训等,让每一位税务干部认识到开展绩效管理对个人和组织未来发展的重要作用,积极主动参与绩效管理工作。根据郑州地税局指标编排,结合单位实际,对指标进行最大限度的调整、补充,对调整指标重

新进行了制定、审核、导入、填报、考评,使指标更具针对性,严防“上下一般粗”;认真审核科室对应的指标,不向下级单位分解没有相应业务的指标,严防“简单平移”;不向下级单位设立不可能完成的指标,严防“层层加码”,保证了绩效管理考评工作进行顺利。

该局绩效办对各科室绩效指标完成情况,及时进行讲评通报,包括绩效管理运行情况、存在问题和解决办法,进而促使各科室找到自身差距和存在的不足,形成自我加压、自我提升、比学赶超的良好氛围。

郑州晚报记者 康迪 通讯员 张剑平

分类信息 省会都市第一资讯平台 优惠发布各类信息,市内上门办理! 办理声明 送报纸一份 家电维修 汽车服务 汽车租赁 教育培训 家教 旧货回收 招商合作 网站建设 商务礼仪 家政服务 声明公告 招聘 婚介 拆迁 搬家 空调 地暖